

加大助企帮扶力度有这些举措

四部门有关负责人回应社会关切

新华社记者

国新办14日举行新闻发布会，市场监管总局、工业和信息化部、司法部、国家金融监督管理总局四部门有关负责人围绕加大助企帮扶力度相关政策措施，回应社会关切。

精准扶持不同经营主体发展

市场监管总局局长罗文介绍，在增强经营主体活力方面，市场监管总局将推出一系列政策措施，包括引导平台企业用流量帮助平台内商户提升品牌知名度、扩大市场交易量；推动将质量信誉作为企业的融资依据；对个体工商户实施分型分类、精准帮扶；加快制修订设备更新和消费品以旧换新等相关重点标准进程。

市场监管总局将出台《关于引导网络交易平台发挥流量积极作用、扶持中小微企业发展的意见》，鼓励网络交易平台企业合理配置流量资源，重点向农产品经营主体、特色经营主体和入驻经营主体倾斜。同时结合大型促销活动加大对平台内企业商户的流量支持，帮助企业商户提高流量利用效率，提升经营管理水平，充分激发平台内经营主体的内生动力和市场活力。

针对当前一些工业企业反映订单不足等问题，工业和信息化部副部长王江平介绍，为帮扶企业拓展市场，四季度工信部将会同相关部门，再推出一批促消费、扩内需的一些具体举措，主要包括：聚焦投资带动，实施技术改造升级和设备更新工程；围绕扩大消费，组织开展优供给、促升级系列行动；深化场景应用，培育壮大低空经济、智能制造等新质生产力。

王江平表示，下一步将着力构建促进专精特新中小企业发展壮大机制，完善“选种、育苗、培优”全周期培育体系，促进专精特新中小企业高质量发展。采取一系列举措推动支持我国独角兽企业发展，包括建立全国统一、部省联动的独角兽企业培育体系，支持独角兽企业上市、并购、重组，前瞻布局未来产业，支持独角兽企业融入全球创新网络等。

畅通融资渠道优化营商环境

小微企业是稳定经济、扩大就业和改善民生的重要力量。国家金融监督管理总局副局长丛林表示，近期围绕助企帮扶出台的一系列举措，就是要打通小微企业融资的堵点和卡点，优化营商环境，畅通融资渠道，力争做到服务不减、价格更优。

在缓解小微企业融资困难方面，丛林介绍，国家金融监督管理总局牵头建立了支持小微企业融资协调工作机制，加强央地联动，从供需两端发力，统筹解决小微企业融资难和银行放贷难的问题。

“小微企业只要是合规持续经营，有固定的经营场所，经营状况良好，同时有真实的融资需求，贷款用途是合规的，都可以通过这个机制获得发展所需要的资金。”丛林说。

正在公开征求意见的民营经济促进法草案被认为是提振信心的重要举措。

司法部副部长胡卫列表示，草案第一次将“两个毫不动摇”“培育和弘扬企业家精神”等写入法律，明确“促进民营经济持续、健康、高质量发展，是国家长期坚持的重大方针政策”，充分表明促进民营经济发展是党和国家一以贯之并将长期坚持的大政方针。这些内容将促进民营经济持续、健康、高质量发展，为包括民营经济在内的各种所有制经济共同发展营造更加良好的环境。

市场监管总局局长罗文表示，针对妨碍市场公平准入、限制企业跨区迁移等问题，尽快研究提出切实有效措施，回应经营主体关切。深入推进涉企法律法规政策评估清理，全面清理歧视和区别对待不同所有制、规模和地域企业的各类规定。

在减轻企业负担上狠下功夫

市场监管总局局长罗文表示，在减轻企业负担上狠下功夫，聚焦重点收费主体、重点行业领域，组织开展涉企违规收费专项检查和重点抽查，加快违规收费退费进度，让企业尽快得到实惠。

市场监管总局将加大对涉企违规收费的监管执法力度，完善各类涉企收费目录清单，全面公开收费项目、依据和标准，不在目录内的一律不得收费。推动出台《涉企收费违法违规行为处理办法》，细化涉企收费违法违规认定标准，加大行政处罚力度。完善常态化问题线索收集机制，建立涉企收费监测点，充分发挥乱收费治理“前哨站”的作用。

强化行政执法监督，加强和改进涉企执法。司法部副部长胡卫列表示，将推动各级执法机关建立完善涉企执法经济影响评估制度，尽可能降低行政执法活动对企业正常生产经营的负面影响。要求行政机关在对涉案企业立案、调查、采取查封扣押冻结等强制措施或者作出重大行政处罚时，要对企业生产经营活动可能受到的影响进行综合分析，并作出有针对性的防范和处置。

市场监管总局将加快出台推行服务型执法具体举措，制定行政执法行为规范，更多运用提醒告诫、行政指导等柔性措施，将服务贯穿于监管执法全过程、各环节，科学引导企业依法合规经营。

(新华社北京10月14日电)



这是10月13日在山东青岛拍摄的锦州23-2油田开发项目中心热采平台装船作业现场(无人机照片)。当日，随着中国海上首个多层稠油热采项目——锦州23-2油田开发项目

目的第二座海上热采平台装船，该项目在山东青岛实现陆地建造完工。该项目的两座中心热采平台，重约16000吨，为迄今为止中国建造的最大的海上稠油热采平台。新华社发(杜鹏辉 摄)

汇聚“智能向善”力量

——智库报告探讨人工智能时代新闻媒体的责任与使命

新华社记者 郑明达 齐琪 顾煜



10月12日，新华社、路透社、美联社、法新社在北京举行四大国际通讯社高端合作对话会，共商人工智能背景下媒体发展。新华社社长傅华同路透社、美联社、法新社相关负责人举行会谈。

新华社记者 王晔 摄

技术深刻影响着媒体的变革和发展。如今，“智媒”时代正向我们走来。

面对当今技术革命浪潮，人工智能如何助推新闻媒体转型升级？全球新闻媒体又肩负着怎样的使命与担当？

14日，在第六届世界媒体峰会上，新华社国家高端智库面向全球发布《人工智能时代新闻媒体的责任与使命》智库报告。报告全文约2.2万字，系统分析人工智能技术变革给传媒行业带来的发展机遇和风险挑战，深入思考人工智能时代新闻媒体的新角色、新使命、新责任，呼吁全球新闻媒体更好捍卫全人类共同价值，为推动构建人类命运共同体注入更多正能量。

机遇：智媒时代 未来已来

从一张报纸到集合纸、端、网、号于一体的全媒体平台，从一天一报到24小时全时播报……在新闻媒体领域，智能“涌现”与5G、大数据、云计算、物联网、区块链等技术共同点燃了新一轮媒介革命的引擎。

智库报告指出，人工智能为新闻媒体产能新驱动带来良好机遇。

当前，人工智能迎来爆发式增长，算法推荐、语音交互、知识问答、图像生成等技术应用不断突破，生成式人工智能的热潮蔓延全球。新一代人工智能技术通过精准的搜索引擎、分析引擎和可视化组件，为采编人员提供更具价值的新闻线索和多元观察视角。

智库报告举例说，在内容分发环节，人工智能技术可以实现精准画像、高效管理。借助人工智能技术，个性化推荐已经成为新闻分发的主流方式。媒体的推荐逻辑不仅基于历史浏览记录，还将更多精细化的数据纳入考量。从新闻体验来看，人工智能帮助读者突破时空限制，实现随时触达。

人工智能技术与新闻媒体的深度融合，不仅强力赋能新闻信息生产，而且为新闻信息的消费者带来充满惊喜的新变化。

智库报告讲到，人工智能技术的广泛应用，让传播超越时空限制，在任何时间、任何空间、任何场景都能到达用户。人工智能与虚拟现实(VR)、增强现实(AR)、混合现实(MR)等技术结合，搭建起全方位、多感官、多维度的传播场景，为沉浸式体验增添智能维度。

从业态新前景来看，人工智能，正携手5G、物联网、大数据、云计算等技术，让“万物皆媒”成为现实。在人工智能的赋能下，几乎任何智能终端都不仅是内容分发接收终端，也是人机互动、协同、陪伴的能

动主体。在人工智能技术的驱动支撑下，“媒体平台化”的现实可能和未来发展空间进一步被拓展。

此外，智库报告提到，人工智能带来了巨大的产业机遇和广阔的市场前景。数字化转型不仅体现在内容与技术的紧密结合，更涉及整个产业链的深度融合与重构，并将推动传媒产业结构进一步调整和优化，为传统传媒业突破发展瓶颈、实现更高质量发展提供更多可能性。

在人工智能技术的加持下，传媒业态或将加速呈现万物媒介化、媒体平台化、产业数智化的新前景。正如智库报告所说，新闻媒体正迎来产能新驱动、体验新升级、业态新前景的良好机遇。

挑战：人工智能催生多重风险

一切技术发展，都具有“福祸相依”的两面性。

智库报告提出，由于人工智能技术自身的不确定性和应用的广泛性，人工智能在赋能新闻媒体的同时，其不当滥用、恶用，也催生出种种风险。

制造虚假信息引发信任危机——人工智能的介入从技术上降低了虚假信息生产传播的门槛和成本，大幅提升了正常信息环境中虚假信息的数量级。人工智能助长虚假信息泛滥已经引起全球范围内的警惕与担忧。以“深度伪造”为代表的前沿技术突破文字限制，可以通过对图像、声音、视频的篡改或伪造，产生高度逼真且难以甄别的多媒体信息。

化、法治化。

吴邦国同志高度重视人大对外交往工作，强调全国人大对外交往是国家总体外交的重要组成部分，要坚持服从服务于国家外交大局，注重发挥人大对外交往的特点和优势。他推动全国人大与14个国家议会及欧洲议会建立定期交流机制，成立106个双边议会友好小组，加入15个多边议会组织，全面加强同各国议会及多边议会组织的友好关系，推动形成人大对外交往新局面，为维护我国发展重要战略机遇期发挥了重要作用。

吴邦国同志十分重视发挥人大代表作用，他在总结实践经验基础上，领导研究制定关于进一步发挥全国人大代表作用、加强全国人大常委会制度建设的若干意见和关于代表活动、代表议案、代表建议等方面的文件，支持和保障代表依法履职，进一步推进代表工作制度化。他坚持为代表服务思想，增强代表议案和建议办理实效，推动审议通过1359件代表议案涉及的86个立法项目。他推动丰富代表对人大常委会工作的参与形式，邀请代表列席人大常委会会议、参加执法检查、专题调研等，加强和改进代表联络服务工作，更好发挥代表参与管理国家事务作用。他强调要加强

技术滥用破坏舆论生态——人是舆论的主体，也是舆论环境的关键构成要素。

智库报告指出，人工智能难以摆脱内嵌于数据和算法中的偏见，以及定制化内容的“茧房”效应，对独立、理性、健康的个体认知与价值塑造带来挑战。在人工智能技术的加持下，舆论操纵的手法不断翻新、工具持续升级，舆论生态进一步复杂化与浑浊化，对社会的正常稳定运行构成严重威胁。

快速发展加剧治理隐忧——随着新型人工智能的密集涌现，人工智能带来的价值争议和治理难题也已初露端倪。在发展路径上，人工智能具有基于程序自我学习控制等特点，这种“技术黑箱”令人工智能的“未知”远大于“已知”，引发了对其发展路径的广泛争议。

智库报告提到，人工智能等新技术新应用快速发展，但相关法律法规制度还存在时间差、空白区。尤其在隐私、版权等具体问题上，如何保障各方合法权益，建立公正透明的版权机制，对各国立法者提出了迫切要求。

智能应用加大发展鸿沟——智库报告指出，和任何其他影响深远的技术突破一样，新一代人工智能技术的广泛应用必然会带来社会财富和权力的转移，引发一系列社会政治和经济问题。从个体差异而言，老年人群体、低学历群体、低收入群体等在人工智能应用发展演进的过程中不断被边缘化，成为人工智能时代新型的“弱势群体”。从城乡差别而言，人工智能“洼地”的普遍存在将在一定程度上加大社会的分化与撕裂。

与时代俱进，向数智而行。在人工智能掀起的时代浪潮下，世界各国媒体需要机遇共享、风险共担，以专业优势营造良好的信息环境和舆论生态，为构筑开放、公正、有效的人工智能全球治理机制，构建人类命运共同体，建设更加美好世界汇聚强大的媒体力量。

裂，技术发展的“红利共享”仍任重道远。

使命：“智能向善”“以人为本” 彰显媒体力量

未来已来，但未知大于已知。

如何正确回答时代课题，广泛凝聚世界共识？

2023年10月，习近平总书记《全球人工智能治理倡议》中提出了“以人为本”“智能向善”等基本原则，为解决人工智能治理难题贡献了中国方案。

此次发布的智库报告提到，构建有效的治理机制，促进人工智能造福人类，已经成为国际社会的广泛共识。

加快智能驱动，提升媒体价值——从纸媒走向智媒，传统新闻媒体如何更好发声？

智库报告呼吁，新闻媒体要充分发挥人工智能的工具价值，注重自我技术赋能，从传统“信息加工者”转型为“智能信息生产者”。同时，既充分运用人工智能技术赋能，又尽力规避人工智能技术风险，在媒体领域建立人工智能风险评估和防范保障体系。以更有深度更有品质的新闻产品，满足受众需求，推动社会进步。

立足善意使用，健全伦理规范——人工智能时代，全球媒体在强化技术应用的同时，要坚守新闻伦理、践行社会责任。

智库报告说，新闻媒体要以新闻真实性作为应用人工智能技术的最终标准，用真实报道构建公众可信赖的基础认知空间。关注人工智能潜在的技术安全风险、网络安全风险和经济社会风险，监督反映人工智能模型算法“黑箱”带来的个人隐私和国家机密泄露、深度伪造风险、版权归属问题。

加强对话合作，完善全球治理——智库报告提出，各国媒体应当共同致力于弥合不同社会群体、不同地区国家之间存在的数字鸿沟、智能鸿沟，充分运用人工智能技术，推动社会整体认知水平提升。加强信息交流和技术合作，共享最新动态和知识成果，鼓励技术开源，探索人工智能媒体运用标准。各国媒体应围绕全球人工智能治理议题，引导理性讨论，倡导共同价值，推动公众关注、认识和参与治理进程。

与时代俱进，向数智而行。在人工智能掀起的时代浪潮下，世界各国媒体需要机遇共享、风险共担，以专业优势营造良好的信息环境和舆论生态，为构筑开放、公正、有效的人工智能全球治理机制，构建人类命运共同体，建设更加美好世界汇聚强大的媒体力量。

(新华社乌鲁木齐10月14日电)

(上接第二版)他强调中国特色社会主义法律体系是动态的、开放的、发展的，必须随着中国特色社会主义实践的不断发展而发展。他强调人大工作必须坚持党的领导，人大各项工作都要有利于加强和改进党的领导，有利于巩固党的执政地位。这一点在任何时候都不能动摇。他坚持在新的起点上继续加强和改进立法工作，探索开展立法后评估，不断提高立法质量，推动宪法和法律有效实施。

吴邦国同志高度重视人大监督工作，明确提出“围绕中心、突出重点、讲求实效”的监督工作思路，完善监督工作方式方法，有力推动了党中央重大决策部署贯彻落实。任期内，全国人大常委会共听取和审议“一府两院”报告126个，组织执法检查46次，对环保、司法等多个领域开展跟踪监督。他坚持人大监督工作要推动民生问题解决，聚焦“三农”工作、劳动关系、食品安全等强化民生领域监督，着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题。他坚持把推动工作和完善法律结合起来，本着对党和人民高度负责的精神，在认真研究论证、反复修改完善的基础上推动监督法颁布实施，促进人大监督工作进一步制度化、规范

人大及其常委会自身建设，发挥专门委员会作用，加强法制宣传教育、人大新闻宣传和信访工作，加强与地方人大的联系，不断提升依法履职能力和水平。

2013年3月，吴邦国同志不再担任全国人大常委会委员长职务。从领导岗位上退下来以后，他坚决拥护和支持以习近平同志为核心的党中央领导，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。他党性坚强，坚持真理，坚持原则，在大是大非问题上旗帜鲜明、敢于担当。他坚

定不移推进改革，坚持解放思想、真抓实干，调动和发挥各方面积极性，他坚持实事求是，重视调查研究，深入基层、深入实际，破解工作难题，他心里始终装着老百姓，带着感情做工作，保障人民权益，增进民生福祉。他勤于修身，严于律己，朴素节俭，对家属和身边工作人员严格要求，始终保持了共产党人的政治本色和高尚情操。

吴邦国同志的一生，是革命的一生、光辉的一生、全心全意为人民服务的一生，是为共产主义理想、党和国家事业不懈奋斗的一生。他的逝世，是党和国家重大损失。我们要化悲痛为力量，学习他的革命精神、崇高品质和优良作风，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定信心、同心同德，踔厉奋发、勇毅前行，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

吴邦国同志永垂不朽！
(新华社北京10月14日电)

●不慎将运城城市盐湖区东城晋鑫百货店(统一社会信用代码:92140802MA0JM-BG39)营业执照正、副本丢失,声明作废。

●本人王滨(身份证号:142701199301292114)遗失租赁理想创业大厦9楼909号押金条一份(日期:2022年9月22日,编号:3472790,金额:3000元),声明作废。

●不慎将邵奥因残疾证(证号:14080220120713006344)丢失,声明作废。

●不慎将吉显帆《出生医学证明》(编号:O140459307,母亲:韩春燕,出生医院:稷山县人民医院)丢失,声明作废。

●不慎将朱星宇《出生医学证明》(编号:P140295736,母亲:姜丽丽,出生医院:稷山县妇幼保健院)丢失,声明作废。

●不慎将马国朋残疾证(证号:14270119830423691444)丢失,声明作废。

●不慎将郝成辉残疾证(证号:14273219730512601244)丢失,声明作废。

●不慎将任晓波残疾证(证号:14272319790520143864)丢失,声明作废。

●不慎将运城城市盐湖区茂源棉业有限公司(统一社会信用代码:91140802MA7YE1KA9J)营业执照正副本、公章和财务专用章丢失,声明作废。

●不慎将山西水筑建筑工程有限公司银行开户许可证(核准号:J1821000463001,开户银行:山西夏县农村商业银行股份有限公司水头支行)丢失,声明作废。

●不慎将原建立坐落于山西省河津市铝基地朝霞区14栋2门1号的房产证(证号:13789)丢失,声明作废。

●不慎将运城经济技术开发区喜军三轮车经销部(统一社会信用代码:92140899MA0L3Q2A88)公章丢失,声明作废。

●不慎将山西佳诚金豆子食品有限公司(统一社会信用代码:91140802MADG698F6W)财务专用章丢失,声明作废。

注销公告

运城厚德中医院(统一社会信用代码:52140800MJY2682941),经理事会决议向运城行政审批服务管理局申请注销,请债权债务自公告之日起45日内,向清算组申报债权债务,特此公告。

运城厚德中医院
2024年10月14日